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OEMATA B

OEMA 1

Avaon

A. Av o aywydg dev OloppEETOL UTO PEVLD, O1 LLOVES OLVALELS TTOL TOV UOKODVTOL
givot ta 6vo Pdpn @V TUNRdTEY Tov ayeyol ket 1) dvvaur ard tov aSova (1 Ghvaur
and tov afova Oev eival OYEOWGIEVT) GTO GyTUa).

Emz101] 0 ayoyos wopponei spupuolovrag ) cuvBikn 1wcoppomias Tev pondv @g
mpog to dxpo O, emetdf pnoeviloviot ot pomég tov Papouvg wi kat ™S ddvaung amd

tov dlova, kot mepapével uoévo 1 pomn Tov Papovg @
W2, CUUTEPUIVOULLE OTL OEV UTOPEL VO VITAPYEL O

B

Woppomia.

Av 0 ayeyog OwppéeTal omd pedpa, TOTE KGbe
tunua tov Ba 6&yeton ovvaun Laplace, apov
Ppioketal péca oe poyvnTikd medio. O1 duvdpeg
Laplace mov ackobviotr 6Ta 600 TULOTE TOV
aye@yov Ba mpénet va dnpovpyodv pom) mov Ba
efovdetepaverl’” ) pom tov Papovg wr. Emopévag

1 xotevbuven teov ovvdpeov Laplace Oa elvar ot
TOL QUIVETOL GTO GYTLL.

Kot y1o va copfet avto, ovpgova pe tov kovova tov 0eiov yeprov Ba mpémel 1 popd
TOV PEVUOTOS TOL OEPPEEL TOV ay@YO va eivar arnd to O oto I'. Emopéves cooet
amavTIel] ival 1) AL

p. Epopuolovtag ™ cuvBikn wooppomiag tov ponédv og npog 1o O Ba woydet:
T(0) =0=>Try, +Tw, +Try, + Ty =0(1)

TNa to pétpa tov duvvapenv Laplace os xadfe Tpumjue tov ayayod woybet:

F, =F_ =BIL
AvtikeBotdviog ot oyéon (1) mpordmret

L L L
B -S+0+E S -W,-—=0=w, =2F (2)

Aoov w > FL soet] arnavrnen eivar 1 Ba.

. IThéov otov aymyd Oev uokobVIUL OVVANELS ald TO
Hoyvn Tk edio, omOTE Yo TNV VEW 1GOPPOTIA KoL

epappdloviag ) cuvBnKn 1WoppOTiUS TOV POTEV MF =
mpog 1o O B woydet:

S L
T1(0) =0=> T + Tw; + Tor, =ﬂ:>F-L—w2-E=0:>F=%(3)

Anéd 1ig ayéoeis (2) kot (3) mpokvmrtet:
F=FL

Enouéves soety anavyen eivorn I'L



OEMA 2

A. Ene10n] 0 ayeyoc dwappéetol amd pedpa, ot

OUVaLLES TOV TOV UoKOUVTOL Efvol Ta dvo Pdpn
TOV TUNUATEV TOL ay@yoU, 1 dVvvapn ard Tov
aSova (1 6vvapun and tov dlova dev eivar
oye010CEVT) OTO OYa) Kat o1 600 duvaues
Laplace, agob o ayoyog Ppicketon néca ce
nayvnTikd medio.

H xatevbuvon tov dovapeov Laplace siven
aLTI] oL QaiveTul OTO CYT|LLM. OMMG TPOKUITTEL
and Tov Kavova tov 0eliov yeprov.

TNo ta pétpe tev duvdpeoy Laplace oz kdbe
T LD TOV UY@YoU 1GYVEL

E =E

L Lz

=BIL

Oneg muputnpove and To oy, ot 0vo duvdpelg Laplace mpokuiovv atov aywyd
0v0 avtibetes pomég mov "efovdetepdvovral” petald tovs. Avtd onpaivel 6Tt oy
1TOpPOTIL TOL dyyol Kol GORpoVA e T cuvihkn) 1coppomics TOV pomdy Mg TPog
10 O Ba 1oydst

U0)=0=>Tr,, +Tw, +Try, +Tw, +Te =0=>

L L L (1)
=-F Z+0+F ——w, —+F L=0=F=—2
2 2 2

Emopnéveg 1 dvvaun F mov anoitsitor yio v woppomia etval aveldpnin amd
Gvvan Laplace kot katd covéneia kot aveldptnmn and v EViaa) Tov peblLaTos.
'Etot, axdun ket av avinbei to pedpa 8o anoiteiton id100 pétpow Svvapun).

Apu coeTi| umdvrien givar 1) Al

B. AvnioTpépovtug T @opd 10V pelluToc, COLGOEVT @ @
LLE TOV KOvVOVE TOV 5100 ¥EP1oY OVTIGTPEROVTIL O
rkatevbiveslg Teov duvdpeny Laplace.

Kot méht 6peg, Omes Tupatpovie amd To Gy, 01
ovo duvapels Laplace mpoxuiovy otov aymyd dbo
ovtifeteg pomég mov 'slovdetepdvoviarl’” petali
toug. Avtd onuaivel 6t agon F=Mg/2 o ayeyog
Bu efuxolovbsi va 1ooppormei.

Apa soot) awavrion sivar 1 Bl.




I. Av o tuiua OT tov ayeyold oynuanie yovia 8
pe to e AO tov ayoayob. 1o1s Bu dilols,
CUUEEVE [E TV Kovove Tow 05100 yep1on 1)
rotevfuven g ovveung Laplace.

Kot mdit dpuemc. 6Tes Tupatnpoble amd To Gy,

ot 6vo dvvdpetlg Laplace mpokaiovy orov aywyd
0vo avtiBateg pomég mov “elovdetepdvovial’

HETUSH TOVS. @ B ®

Avtd onuaiver 611 1) ovvoun F* dev o emnpealotay kabBdiov and Ty Eviact) Tov
LoV TikoD TESo Kat grd Y EVIOGoT] TOV pebiaTog o Bu MiEppes Tov wymyo.

Emouéves smeti) aravmyen eivarn T3,



